

**Živimo tako ...**  
*Ena žoga in veliko prijateljev*

*Chris ( Nemčija)*

Ravno sem se odpravljal po osebnih nakupih, ko sem srečal skupino priseljenih fantov, ki že dva mesca živijo v sosednji sošeski.

**Nekaj dni pred tem sem na vlaku spoznal enega izmed njih.**

Prav on me je vprašal, ali mu lahko kupim žogo, ker bi želeli igrati nogomet. Njihova žoga je bila namreč preluknjana, denarja za novo žogo pa niso imeli.

Za trenutek sem pomislil in se nato odločil, da bom denar, namenjen osebni porabi, porabil za nakup žoge. Skupaj z njimi sem šel po žogo in nato še do nogometnega igrišča, kjer smo odigrali zelo prijetno igro. Moja ekipa je sicer izgubila, a jaz sem si pridobil prijatelje.

**Kajti med nami se je rodilo res pravo prijateljstvo. Z enim izmed njih sedaj igram v istem mestnem moštvu.**



**TRUDIM SE:**

**POSLUŠATI**

**SVOJ NOTRANJI**

**GLAS**

BESEDA ŽIVLJENJA | 06

**»Marta, Marta, skrbi in vznemirja te veliko stvari, a le eno je potrebno.«**

*(Lk 10, 41-42)*

Jezus je imel navado, da se ustavi in odpočije doma pri svojih prijateljih Marti, Mariji in Lazarju. Marta je podjetna in dejavna, močna žena, ki kaže globoko vero.

**Kot hišna gospodarica se tudi v času obiska trudi, da bi vse naredila za dober sprejem Jezusa. Njena sestra Marija pa se, namesto da bi ji pomagala, usede in posluša Jezusa.**

Marta je nekoliko užaljena in Jezusa prosi, naj reče sestri, naj ji pomaga. Tedaj ji Jezus odgovori s tem stavkom:

**»Marta, Marta, skrbi ...«**

Jezus Marti ne očita tega, da dela veliko stvari, očita pa ji pretirano skrbnost in zaskrbljenost, s katero opravlja delo. Ni več svobodna, postala je sužnja svojih opravil.

**Mar se včasih ne dogaja tudi nam, da se izgubljam v tisoč stvareh, ki jih moramo napraviti? Pritegujejo in raztresajo nas internet, spletne klepetalnice, sms sporočila.**

Tudi ko nas zaposlujejo resne obveznosti, zaradi njih lahko pozabljamo na to, da moramo biti pozorni do drugih, poslušati ljudi, ki so ob nas.

**Kakor Marta smo tudi mi poklicani opravljati "veliko stvari", a v dobro drugih.**

**» Poskušal se bom uriti v poslušanju tistega drobnega glasu, ki govori srcu. «**

Edino pomembno je torej to, da postanemo Jezusovi učenci, da mu **pustimo živeti v sebi, da smo pozorni na njegove navdihe, na njegov nežni glas, ki nas trenutek za trenutkom usmerja.** Tako nas bo on vodil pri vsakem našem dejanju.

Ko bomo opravljali "veliko stvari", ne bomo raztreseni in izgubljeni, ker bomo izpolnjevali Jezusove besede in nas bo vodila samo ljubezen. **V vseh opravilih bomo vedno delali samo eno – ljubili.**

**» Vedno ko nekaj zaključimo, je tisto kar ostane samo ljubezen, ki smo jo vložili.«**